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令和７年度総会（書面表決）結果 

 令和７年度の総会は幹事会での協議結果により、７月７日締切にて書面表決に

より開催しました。表決の結果、３つの議案はすべて賛成多数で承認されました。 

 

 【令和７年度総会議案】 

 

  第１号議案 令和６年度事業報告について    

  第２号議案 役員の選任について     

  第３号議案 令和７年度事業計画（案）について 

実施年月日 実施事業内容 

令和７年６月 令和７年度総会開催（書面表決） 

令和７年７月 

    11月 
図書館ロビー展 

令和８年１月 
会報の発行 

市役所ロビー展 

通年 環境情報の周知・啓発・広報 

 出前講座 

令和７年度事業計画   

新居浜市は “ 歴史を未来につなぐ あかがねのまち ゼロカーボンシティにいはま” を目指しています 

 役 職 団 体 名 

1 会 長 新居浜市 

2 副会長 新居浜商工会議所 

3 副会長 新居浜市連合自治会 

4 幹 事 新居浜市議会 

5 幹 事 新居浜市女性連合協議会 

6 幹 事 にいはま環境市民会議 

7 幹 事 新居浜環境マイスター等交流会 

8 幹 事 新居浜建設業協同組合 

9 幹 事 新居浜市ＰＴＡ連合会 

10 幹 事 新居浜市老人クラブ連合会 

11 幹 事 えひめ未来農業協同組合 

12 幹 事 新居浜市食生活改善推進協議会 

13 幹 事 いしづち森林組合 

14 幹 事 新居浜・西条地区トラック協会 

15 幹 事 新居浜市公民館連絡協議会 

16 幹 事 新居浜市シルバー人材センター 

新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会名簿 



  

 

      

◆令和８年２月２５日（水）  11：00～12：00 

◆機水会（住友重機械OB会）  

◆講座名「脱炭素社会に向けて～2050年までにカーボンニュートラル達成～」 
 

 講座では、地球温暖化のしくみや影響、各国の状況を踏まえて、新居浜

市で現在行っている取組、脱炭素につながる新しいライフスタイルを推進

する国民運動「デコ活」について紹介しました。普段から問題意識をもって

取り組まれている皆様で、とても熱心に聞いてくださいました。 
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にいはまエコライフ通信 

出前講座① 
 

◆令和７年１１月２１日（金）  14：25～15：10 

◆新居浜市立西中学校  

◆講座名「うちエコ！のすすめ～環境問題を自分ごととして捉えよう～」 
 

 講座では、地球温暖化のしくみやカーボンニュートラルについて、さらに 

新居浜市の取組や自分たちが家庭で出来る「うちエコ」について学びました。 

 地球温暖化について詳しく知れた、電気をこまめに消したり、シャワーを 

出しっぱなしにしないなど、自分たちが身近に出来ることにさっそく取り組みます 

との感想をいただきました。 

西中学校 

学ぶ 

出前講座② 

ロビー展 広める 

(※令和8年1月に予定していた市役所ロビー展は、選挙のため、中止となりました。) 
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 平素より当協議会の活動にご理

解とご協力を賜り、誠にありがと

うございます。 

 この度、長年にわたり発行して

まいりました「会報」につきまし

て、今回の号をもちまして発行を

終了することとなりました。 

 これまでご愛読いただき、誠に

ありがとうございました。 

 会報は終了となりますが、協議

会の活動はこれからも続いていき

ます。今後の活動報告につきまし

ては、随時ホームページ等を通じ

てお知らせしてまいります。 

 今後とも協議会活動への変わら

ぬご理解とご協力をお願い申し上

げます。 

 令和７年１１月２０日（木）から２７日（木）まで、図書館でロビー展

を実施しました。 

◆展示名「地球温暖化対策～わたしたちにできること～」 


